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.  نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير جزء اصول كوين كلي براي عصر اقتصادي جديد

رايگان سازيفناوري ارتباطاتفراواني ، نه كميابيبازده نزولي
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"""""""" به كداميك از اصول كوين كلي براي عصر اقتصادي جديد اشاره دارد؟ چرا شبكه به سخاوت پاداش مي دهد  عبارت 

فناوري ارتباطاتپيوستن به جمعرايگان سازي تغذيه ابتدا وب
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.   نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از مراحل چرخه طبيعي حيات شبكه

 تثبيت استانداردوفاداري به استانداردانتخاب استانداردقبل از استاندارد
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"""""""" .مي باشدنادرست از قوانين نظام اقتصادي جديد كوين كلي  واگذاري در اوج كداميك از گزينه هاي زير درباره اصل 

.واگذاري در اوج ، با به دنبال اوج تكامل بودن منافاتي ندارد ، بلكه عملي عليه كوته نظري است

.هر چه شركت بهتر باشد ، تصميم واگذاري موفقيت برايش دشوارتر است

.براي بيشينه كردن نوآوري ، حاشيه ها را كمينه كنيد

.تا در از ميان برداشتن موقعيت ها امن تبحر نيابيد نوآور نمي شويد
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فضاي الكترونيكي با جمعيت تماشاچي انبوه و پراكنده سروكار. آماده خدمات رساني به جمعيتي ناگهاني باشيد عبارت """"

"""" در توصيف كدام اصل از اصول كوين كلي در عصر اقتصادي جديد بيان شده.ناگهان ظاهر مي شوند و ناگهان مي روند: دارد 

.است

از مكان به سوي فضاتغذيه ابتدا وب

فناوري ارتباطاتهماهنگي ؟ خير ، سيلان پي در پي
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""""""""  مينادرستاز قوانين نظام اقتصادي جديد كوين كلي  فرصت ها قبل از كارايي كداميك از گزينه هاي زير درباره اصل 

.باشد

.از هر فرصتي كه استفاده شود آن فرصت ، حداقل دو فرصت جديد مي آفريند

.مشكلات را حل نكنيد ، در تعقيب فرصت ها باشيد

.به جاي بهينه سازي وضع موجود ، با خلق فرصت هاي بيشتر ، دستاوردهاي بيشتري به دست آوريد

.در نظام اقتصادي جديد ، اهميت دادن به بهره وري مناسب ترين كار است و بايد صورت گيرد
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JTCJTCJTCJTC از ادغام كدام سازمانها تشكيل يافت؟ 

IEC ISO + IEC IAB + IAB ISO + IAB IEC + 

7

'���

-

....

5   از 1  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   '*'*/'*'*'*<=) 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://pnunews.com
http://pnunews.com
http://www.PnuNews.net


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� !�" ��� #$�%, ����� !�" ��� #$�%'

'(� )*+* ** :::

:

:

: :

���� !�" ��,-.!)��/0� 1��,(���� !�" 1���,���� !�" ��,-.!2��/0� 1��) �34�,-5,(���� !�" ��,-.!)
4�

��/0�( �34�,-5, 2 '''6*78���9:� ��;�-0 ��,-.!, ���9:� ��;�-0 ��,-.!) �34�,-5, 2 '''6'<= (1���

���� !�") �34�,-5,(���� !�" 1���'''7*'<

:عبارتند از ) از راست به چپ (دسته بندي شبكه ها از نظر بعد مسافت و وسعت از كوچكترين به بزرگترين 

Internet – MAN – WAN – LAN      Internet – WAN – MAN – LAN      

LAN – MAN – WAN – Internet       LAN – WAN – MAN – Internet       
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.   كداميك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد

TCPUDP .جزءخدمات اتصالگرا مي باشندودراينترنت پروتكل هاي

TCPUDP .جزءخدمات بدون اتصال مي باشندودراينترنت پروتكل هاي

TCPUDP . جزء خدمات بدون اتصال مي باشند جزء خدمات اتصال گرا و در اينترنت پروتكل 

UDPTCP .جزء خدمات بدون اتصال مي باشندجزءخدمات اتصالگر اودراينترنت پ روتكل
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OSIOSIOSIOSI است و به قواعد و معناي اطلاعات فرستاده شده مربوط مي شود؟اين لايه ششمين لايه در مدل مرجع 

لايه پيوند داده هالايه انتقاللايه نمايشلايه كاربرد
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كدام گزينه صحيح مي باشد؟ 

TCP IP مفاهيم خدمات ، رابطه و قرارداد به طور واضح قابل تفكيك است/در مدل .

TCP IP مدلي عمومي است و براي تشريح هر پشته اي از قراردادها مفيد است/مدل .

TCP IP تمايزي بين لايه هاي فيزيكي و پيوند داده ها نيست/در مدل .

TCP IP عملاً وجود دارد ولي قراردادهاي آن به طور گسترده استفاده نمي شود/مدل .
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khzkhzkhzkhzBpsBpsBpsBps . است به كمك قضيه نايكويست چند 3حداكثر سرعت ارسال داده ها در يك كانال بي اختلال با فركانس 

2(2 log )H V 

60003000600300
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اين دستگاه ابزاري جهت اتصال همه رايانه هاي يك شبكه ستاره اي است؟

كابل كواكسيالكابل جفت تابيده

هاب هاي شبكه آداپتورهاي رابط شبكه
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كدام گروه از ماهواره ها در زير كمربند وان آلن تحتاني قرار مي گيرند؟   

GPSGEMMEOLEO
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       .نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از بخشهاي اصلي سيستم تلفن 

شاه سيم هاحلقه هاي محليحلقه هاي عموميدفاتر راه گزيني
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد خطوط اجاره اي صحيح تر مي باشد؟

.خطوط اجاره اي آنالوگ هستند

.خطوط اجاره اي ديجيتال هستند

.يك خط اجاره اي يك اتصال ناپايدار بين دو مكان است كه مقدار مشخصي از پهتاي باند را در زمان اتصال از قبل معين مي كند

.براي نصب يك خط اجاره اي ، بايد با خدمات رسان تلفن قراردادي براي پيوند بين دو مكان مخصوص و با پهناي باند ويژه برقرار كرد
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.   نمي باشدSONETSONETSONETSONET كداميك از گزينه هاي زير از اهداف طراحي 

.روشي براي عدم همكاري حامل هاي مختلف را فراهم مي كند

kbps PCM 64فراهم كردن وسايلي براي سازگاري سيستم هاي ديجيتالي مبتني بر كانال  كه به روشهاي مختلف و ناسازگار به ، 

.هم وصل شده اند

.ارائه روشي براي تسهيم سازي چندكانال ديجيتالي به يكديگر

OAM را پشتيباني كنداعمال مديريت و نگهداري .
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.نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير جزء اعمال ويژه لايه پيوند داده ها 

تهيه رابط خدمات مناسب براي لايه شبكه

انتقال يك سري بيت خام از يك ماشين به ماشين ديگر 

چگونگي برخورد با خطاهاي انتقال

كنترل جريان داده به نحوي كه فرستنده سريع گرفتار گيرنده كند نشود
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.    در خدمات اتصال گرا انتقال داراي چند فاز مي باشد

 فاز1 فاز 2 فاز3 فاز4
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كداميك از گزينه هاي زير از روشهاي اصلي كنترل جريان در لايه پيوند داده ها مي باشد؟

كنترل جريان بدون باز خورد كنترل جريان بر مبناي بازخورد –

كنترل جريان بر مبناي كشف و تصحيح خطا كنترل جريان بر مبناي بازخورد–

كنترل جريان بر مبناي ميزبان كنترل جريان بر مبناي كشف و تصحيح خطا–

كنترل جريان بر مبناي ميزان كنترل جريان بر مبناي بازخورد –
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.نمي باشدكدام گزينه درمورد تخصيص كانال به شكل ايستا در شبكه هاي محلي و گسترده صحيح 

اگر تعداد كاربران ثابت و كم باشد و هر كدام بار ترافيكي ثابتي را ايجاد كنند ، سازوكار تخصيص تسهيم سازي فركانسي موثر نمي

.باشد

FDM ، مشكلات عديده اي را ايجاداگر تعداد فرستنده ها زياد و تغييرات آنها نوسان دار و دامنه دار باشد يا ترافيك زياد ايجاد كنند 

.خواهد كرد

FDM هر كاربر يك باند فركانسي مخصوص به خود داردبا استفاده از تسهيم فركانسي .

FDM بين كاربران برخوردي صورت نمي گيردبا استفاده از تسهيم فركانسي .
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.  كداميك از گزينه هاي زير جزء قراردادهاي بدون برخورد براي تخصيص كانال با دستيابي چندگانه ميباشد

/CSMACDبيت نگاشتالوهاي برهه ايالوهاي محض
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.كداميك از گزينه هاي زير از قراردادهاي شبكه هاي محلي بي سيم براي تخصيص كانال با دستيابي چندگانه مي باشد

MACAWCSMACD/

slotted ALOHA pure ALOHA 
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MeshMeshMeshMesh از طريق گره هاي ديگر به نقطه...................................... كاربران مي توانند با در شبكه هاي بي سيم با معماري ،

RFRFRFRF نياز باشدمركزي وصل شوند ، بدون اينكه به ايجاد هيچگونه پيوند مستقيم .

Broad cast- Multi cast- Multi Hopping-Uni cast- 
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كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.اگر خدمات اتصال گرا باشند ، بسته ها به صورت جداگانه وارد شبكه شده و جدا از يكديگر مسيريابي مي شوند

.اگر خدمات بدون اتصال استفاده شود، قبل از آنكه بسته ها فرستاده شوند ، يك مسير از منبع به مقصد بايد ايجاد شود

.در خدمات بدون اتصال بسته هاي پشت سرهم را بسته هاي داده گرام و شبكه را نيز شبكه داده گرام مي نامند

.شبكه اي كه از خدمات بدون اتصال استفاده مي كند را شبكه مدار مجازي مي نامند

25

'

�

�

�

-

.

.

.

.

. كداميك از گزينه هاي زيردر مورد الگوريتم هاي مسيريابي صحيح مي باشد

sink منفرد مي باشددرخت .

Sink فاقد هرگونه حلقه استدرخت .

.الگوريتم هاي مسيريابي غيروفقي تصميمات مسيريابي خود را براساس تغييرات در هم بندي و ترافيك تغيير مي دهند

.يك الگوريتم پايدار به هيچ وجه همگرا و متعادل نمي شود
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. نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير جزء الگوريتم هاي مسيريابي لايه شبكه

الگوريتم بردار فاصلهالگوريتم دايجسترا الگوريتم سيل آساالگوريتم سطل نشانه 
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DFDFDFDFIPIPIPIP .   بيانگر كدام گزينه است از سرايندهاي پروتكل فيلد 

بيانگر عدم قطعه بنديبيانگر قطعات بيشتر

بيانگر نسخه پروتكلبيانگر طول عمر شمارنده
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  متعلق به كدام كلاس است؟IP  ، 192.168.10.1آدرس

ABCD
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.نمي باشد OSPFOSPFOSPFOSPF كدام گزينه  جزء كلاسهاي مسيرياب ، پروتكل 

مسيرياب هاي واقع در مرز دو ناحيهمسيرياب هاي دروني

مسيرياب هاي بيرونيمسيرياب هاي ستون فقرات
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